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Nous sommes au moment de vérité. Oui, notre démocratie est à l’épreuve.

Je remercie toutes celles et tous ceux qui m’ont permis d’être présent au
second tour, toutes celles et tous ceux avec qui j’ai pu échanger, que j’ai pu
écouter. Oui, un député de tous, ancré dans nos territoires.

Je remercie Margot Lapeyre pour son désistement républicain et le président
du conseil départemental Christophe Ramond pour son soutien déterminé. Oui,
un très large arc Républicain se forme. 

Représentant avec Julie Capo Ortega, maire-adjointe de Castres, autant la
ruralité et la Montagne, le Castrais que l’Albigeois, nous vous proposons le choix
du sérieux, de la solidité, de la confiance à un moment d’incertitude pour notre
pays. 

Oui, nous avons fait et faisons une campagne positive.
 

 ✓ J’en appelle à votre raison :  
Oui, faites confiance au sérieux de celui qui a géré avec succès, prouvé
l’efficacité de son action et porté au Parlement des dossiers importants. 
Oui, l’autorité juste, le respect, la sécurité, ne sont pas des « gros mots ». Oui, la
croissance est le meilleur service à rendre à votre pouvoir d’achat, à la justice
sociale, à la transition écologique.
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Le vote du rassemblement Républicain



Au service du Tarn et de la France

Philippe Bonnecarrère

Rassemblement – Mobilisation
 Confiance – Proximité 

Julie Capo Ortega
Candidate suppléante

Maire-adjointe de Castres 

philippe.bonnecarrere@outlook.fr 

✓ J’en appelle à votre responsabilité : 
Mon combat est de répondre aux inquiétudes, non de les exploiter ! Oui, le RN
est en mesure d’avoir une majorité absolue. Donner le pouvoir dans un pays n’est
pas acheter un billet pour une excursion d’une heure.
Iriez-vous voir un pseudo médecin qui n’a pas fait médecine et n’a jamais
pratiqué au seul motif que « celui-là, on ne l’a jamais essayé » ? Pourquoi le faire
pour notre France ? Un peu de biaïs ! 
 

✓ J’en appelle à votre volonté  :  
Oui, tout vient du Tarn et je souhaite être un député partenaire, partenaire de
Siat dans la Montagne, de nos éleveurs dans la ruralité, de notre effort militaire à
Castres avec le 8ème RPIMA, du combat de nos industriels à Albi, Saint-Juéry,
Castres et autres, de nos services publics de proximité, de nos collectivités qui
à travers leurs travaux, leur accompagnement social, leur soutien aux
commerces et à l’artisanat font vivre notre territoire.
Vous pouvez flasher le QR code en dessous et prendre connaissance de nos
propositions.

✓ J’en appelle à votre coeur : 
Ce qui fait une Nation, c’est un contrat social, ce sont des communs, une fierté
partagée, un progrès collectif. Nous constatons de fortes tensions.
Je crois avoir démontré une capacité d’apaisement, de dialogue. Nous devons
retrouver le chemin du collectif.
Nous y sommes prêts avec Julie Capo Ortega.
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